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діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
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науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 
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ВАЖКИЙ ПЕРЕБІГ COVID-19 У ДИТИНИ ОЖИРІННЯМ: КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК 
Лямцева О.В.  

Наукові керівники: д.мед.н., проф. Недельська С.М., к.м.н. Подліанова О.В. 
Кафедра факультетської педіатрії  

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 
 

Мета: Продемонструвати особливості перебігу мультисистемного запального 
синдрому (МЗС) внаслідок SARS-CoV-2-інфекції у дитини з ожирінням. 

Матеріали і методи: Проаналізовано клінічний випадок важкого перебігу 
COVID-19 у дитини з ожирінням як коморбідною патологією під час находження у 
відділенні анестезіології та інтенсивної терапії (ВАІТ) на базі КНП «Міська дитяча 
лікарня № 5» ЗМР. 

Отримані результати:. МЗС внаслідок SARS-CoV-2-інфекції у дитини з 
ожирінням виставлено за наявності стійкого гіпертермічного синдрому, 
дилятаційного варіанту кардиту з порушенням систолічної функції лівого шлуночка, 
серцевої недостатності. Супутнім діагнозом виставлено ожиріння 3ст. (ІМТ 44,3). 
Стан дитини був ускладнений септичним шоком, дихальною недостатністю, гострим 
ураженням нирок з порушенням водо- та азот-видільноої функцій, печінковою 
недостатністю та десимінованою внутрішньосудиною  коагулопатією, які 
розвинулись в перші дні з моменту госпіталізації до ВАІТ. Тропонін (1,52 нг/мл), 
лактат (6,33 ммоль/л), Д-дімер (4400 мг/мл), прокальцитонін (1,9 нг/мл), 
С-реактивний білок (22,3 мг/мл), α2-глобуліни (17,4%) та виявлення IgG до  
SARS-CoV-2 були лабораторним підтвердженням МЗС. При ЕхоКГ виявлено 
дилатацію камер серця,систолічну дисфункцію (ФВ 33%) та ерогенну нерухому 
структуру в порожнині правого передсердя. При КТ – ознаки підгострої 
тромбоемболії гілок нижньо-часткових легеневих артерії та розширення камер 
серця, наявність флотуючого тромбу правої загальної клубової вени.  

За рахунок проведення лікування, дитина була стабілізована та виписана з 
рекомендацією подальшого спостереження лікарем-педіатром, кардіологом та 
ендокринологом. 

Висновки: Особливості наведеного клінічного випадку підтверджують дані 
про важкий перебіг COVID-19 у дітей з коморбідною патологією. Ожиріння сприяє 
розвитку важкого перебігу COVID-19 у вигляді мультисистемного запального 
синдрому за рахунок цитокінового шторму на фоні слабковираженого хронічного 
запалення. 

 
КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК ЛЕГІОНЕЛЬОЗНОЇ ПНЕВМОНІЇ У ДИТИНИ 8 РОКІВ 

Йожикова Д. О. 
Науковий керівник: проф. Боярська Л. М. 

Кафедра дитячих хвороб  
Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

 
Актуальність. Легіонельозна пневмонія – гостре сапронозне інфекційне 

захворювання, викликане бактеріями роду легіонела, яке характеризується 
поліморфізмом клінічних симптомів та варіацією позалегеневих проявів. 

Мета дослідження: опис клінічного випадку легіонельозної пневмонії у 
дитини 8 років, висвітлення клініки легіонельозної пневмонії, ознайомлення з 
міжнародним підходом до діагностики та лікування. 

Матеріали та методи: випадок дитини 8 років із нетиповим перебігом 
пневмонії, клінічне обстеження, аналіз симптомів та результатів лабораторних, 
інструментальних досліджень. Дитина 8 років надійшла в стаціонар зі скаргами на 
втому, утруднення дихання, головний біль, біль в правому боці, фебрильну 
лихоманку, розрідження стільця. За 3 тижні до звернення дитина повернулась з 
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грецького острова Кіпр. Дитині був встановлений діагноз: Позалікарняна 
середньодольова правостороння пневмонія, ускладнена правостороннім 
паракостальним плевритом. Емпірична антибіотикотерапія не мала значущого 
клінічного чи лабораторного ефекту. Зважаючи на комплекс клінічних та 
лабораторних ознак, було запідозрено, що пневмонія викликана атиповим 
збудником. Враховуючи перебування дитини на о. Кіпр, було прийнято рішення про 
проведення імунологічного дослідження крові хворого з визначенням титру антитіл 
до Legionella pneumophila. Дослідження показало діагностично значуще зростання 
кількості антитіл гострої фази до збудника. Призначення антибіотикотерапії з групи 
макролідів призвело до значного клінічного ефекту. Прогноз пневмонії 
легіонельозної етіології: при не тяжкому перебігу – сприятливий, можливе тривале 
зберігання астенічного синдрому. При середньо-сприятливому – можливий розвиток 
пієлонефриту, гаймориту, панкреатиту, перитоніту, гнійних ушкоджень шкіри.  
У випадках тяжкого перебігу наростає гостра дихальна та серцево-судинна 
недостатність. Летальність захворювання складає біля 10%.  

Результати: вчасно і в повній мірі проведені діагностичні та лікувальні заходи 
призвели до повного одужання пацієнта.   

Висновки: описаний клінічний випадок висвітлює новий виклик, з яким 
стикаються лікарі-педіатри в період війни – діагностування та лікування нозологій, 
що не є притаманними для нашого регіону. В зв’язку з чим особлива увага має 
приділятись загальній обізнаності лікарів відносно цих нозологій. 

 
АКТУАЛЬНІСТЬ ЕНДОКРИННОЇ ГІНЕКОЛОГІЇ 

Бушуєва В. Ю. 
Науковий керівник: к. мед. н., Бондарук В. П. 

Кафедра акушерства і гінекології 
Київський медичний університет 

 
Актуальність. В умовах воєнного стану в Україні актуальним питанням 

сьогодення є зниження природного приросту населення. У зв`язку з цим на перший 
план виходить проблема збереження репродуктивного потенціалу жіночої популяції, 
оскільки репродуктивна функція є найважливішим інтегральним показником здоров'я 
жінки, що визначає якість її життя. Переважна більшість проблем, пов’язаних з 
жіночим здоров’ям мають пряме відношення до порушення гормонального статусу 
організму, тому за багато років розвитку створилася певна галузь медицини, яка 
називається ендокринна гінекологія.  Порушення в ендокринній системі можуть 
викликати багато гінекологічних та інших проблем, а саме: збої менструального 
циклу; безпліддя; надмірний ріст волосся на тілі; зайва вага; дисгормональні 
захворювання молочної залози; недорозвинення статевих органів; психоемоційні 
розлади тощо. 

Мета дослідження. Вивченням гінекологічної ендокринології, зрозуміти 
патогенез, клінічні симптоми, питання діагностики та терапії порушень функцій 
репродуктивної системи, допомогти лікарям усіх спеціальностей вирішити такі 
важливі соціальні проблеми, як безпліддя, втрати вагітності, контрацепція, 
профілактика гормонально-залежних захворювань та спрямовані на збереження 
репродуктивного здоров'я, якості життя жінки у різні вікові періоди. 

Отримані результати. Найбільш актуальними питаннями гінекологічної 
ендокринології на сьогодні є вивчення: методів дослідження, що використовуються в 
сучасних умовах та їх результатів (показники морфотипів, ультразвукові параметри 
нормальних та патологічних змін матки та яєчників); сучасних уявлень про 
регулювання функції репродуктивної системи; сучасних гормональних 
контрацептивів та механізм їх дії; найчастіших нейроендокринних синдромів 
(передменструальний синдром, синдром гіперпролактинемії, вроджена дисфункція 
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